
This report is a summary of 
information collected from 
employment resources and 
65.1% of alumni who graduated 
in August 2021, January 2022, 
and May 2022. Of the graduate 
students that responded:

100% 
Reported employment six 
months after graduation

92.7% 
Reported that their degree has 
put them on the right path to 
obtaining their career goals 

88% 
Reported that their graduate 

program adequately prepared 
them for their current 

occupation and ultimate 
career goals 

PRIMARY REASONS FOR ENROLLING  
IN GRADUATE SCHOOL

GRADUATE STUDENT OUTCOMES REPORT

Fairfield University | Class of 2022

Education 
14.6%

Financial 
Services  

14.9%

Healthcare 
25.2%

Opportunity  
to change  

organizations  
with enhanced  
�eld expertise  

15.9%

Accounting 
19.5%

Career advancement 
within current 
organization 

43.4%Opportunity to 
change �elds 
completely 

14.4%

Personal  
enrichment  

7.7%

Other 
13%

Manufacturing/Engineering 	5.4%

Technology 	 2.5%

Completing their degree 




